Zadatak 42.
Rje%enje.

Sastavi tablice zbrgjanjai mnozenjaza sustave sbazama4, 51 6.

1) Zasustav s bazom 4 tablice glase (vidi udZbenik)
+ 10 1 2 3 -]0 1 2 3
0]O0 1 2 3 0|0 O O O
111 2 3 10 1|10 1 2 3
2|2 3 10 11 210 2 10 12
313 10 11 12 3/0 3 12 21
2) Zasustav s bazom 5 tablice su:
+ 10 1 2 3 4 - 10 1 2 3 4
0[O 1 2 3 4 0|0 0O O O O
111 2 3 4 10 1/0 1 2 3 4
2|2 3 4 10 11 210 2 4 11 13
3(/3 4 10 11 12 3/]0 3 11 14 22
414 10 11 12 13 410 4 13 22 31
3) Zasustav s bazom 6 tablice su:
+ 10 1 2 3 4 5 <10 1 2 3 4 5
0O]O0 1 2 3 4 5 0l0 0O O O O 0O
111 2 3 4 5 10 1|10 1 2 3 4 5
2|2 3 4 5 10 11 210 2 4 10 12 14
3|13 4 5 10 11 12 3/0 3 10 13 20 23
414 5 10 11 12 13 410 4 12 20 24 32
5|5 10 11 12 13 14 5/0 5 14 23 32 4



